
GODOVI IN SVETE MAŠE 

 

N. 02. 09.  22. NAVADNA 

                             NEDELJA 

Lucija   9.00 Tamaro 

Portorož 10.00 za župniji 

Portorož 20.00 v zahvalo (P) 

P. 03. 09. Gregor Veliki Lucija 19.00 Drvarič Alojz 

Drugod  po namenu 

T. 04. 09. Rozalija Sicilska Portorož 18.00 Grašič Anka 

Drugod   

S. 05. 09. Mati Terezija Lucija   8.00 Magazin Marica in Mile 

Drugod  Sprenger Schonthaler 

Č. 06. 09. Zaharija Lucija 19.00 Deučman Adela 

Drugod   

P. 07. 09. Marko Križevčan Lucija 19.00 Monika 

Portorož 18.00 Pegan Dominik 

S. 08. 09. Marijino rojstvo Portorož 18.00 za duhovne poklice 
Dom Lucija 16.00 Parkelj 

N. 09. 09.  23. NAVADNA 

                             NEDELJA 

Lucija   9.30 Pincin 

Portorož 11.00 po namenu (K) 

Portorož 18.00 za župniji 

Nameni apostolata molitve za september 
Splošni: Da bi politiki vedno delovali po načelih poštenja, osebne 

integritete in ljubezni do resnice. 
Misijonski: Da bi v krščanskih občestvih rasla pripravljenost 

pomagati najrevnejšim Cerkvam z misijonarji, duhovniki, laiki in tudi 
s konkretnimi viri pomoči. 
Slovenski: Da bi učitelji in vzgojitelji učencem posredovali ne samo 
znanje, temveč tudi čut za vse, kar je lepo, dobro in pošteno. 

 

Misel za vsak dan: 

Zavedam se; če ne molim, sem mrtev, sem nem, sem nesposoben 

reči karkoli veljavnega. Vem: če se ne trudim za osebno ljubezen 

do Boga, sem omahljiv in medel v svojem ravnanju. (Carlo Carretto) 
 

 
 

Župnija Lucija – Portorož; Cvetna pot 4; tel: 6746700, mobi 040 207 509;  

e-naslov: zupnija.lucija-portoroz@rkc.si, spletna stran: http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz;  
odg. Župnik Janez Kavčič 

 
 

letnik XXXV.            22. NAVADNA NEDELJA 

številka 36. 

                               2. september – 9. september 2012 

 

        »Naše srce naj ne bo daleč« 

 

                  
 

           Farizeji in pismouki so ga torej vprašali:  

          »Zakaj se tvoji učenci ne ravnajo po izročilu starih,  

          ampak jedó kar z nečistimi rokami?«  

          In rekel jim je: »Prav je prerokoval Izaija o vas hinavcih,  

          kakor je pisano:  

             To ljudstvo me časti z ustnicami, a njih srce  

                je daleč od mene: toda njih čaščenje  

               je prazno, ker učijo človeške nauke in zapovedi.« 
           (Mr 7,5–7) 

http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz


RAZMIŠLJANJE OB BOŽJI BESEDI 
 

22. NAVADNA NEDELJA (Mr 7,1-8,14-15,21-23) 
To, kar se vidi na zunaj, ne razodeva vedno tistega, kar je v srcu. V to trditev bi 
lahko povzeli Jezusovo srečanje s farizeji in nekaterimi pismouki, o čemer govori 
evangelij. Jezilo jih je, ker se Jezusovi učenci niso držali izročila prednikov in so 
jedli "z obredno nečistimi, to je z neumitimi rokami". Pa ne da bi bili pri tem v 
skrbeh za higieno; ne, šlo jim je za črko postave. Kot vidimo iz evangeljskega 
odlomka, jim Jezus ni odgovoril na vprašanje o tem, ampak je navedel besede 
preroka Izaija: "To ljudstvo me časti z ustnicami, a njihovo srce je daleč od mene. 
Toda zaman mi izkazujejo čast, ker učijo človeški nauk in zapovedi." S tem je 
jasno povedano, da so starozavezni "varuhi postave" v resnici opuščali Božjo 
zapoved, držali pa so se človeškega izročila. Zato je Jezus Izaijevim besedam 
dodal: "Nič ni zunaj človeka, kar bi ga moglo omadeževati, če pride vanj, ampak 
ga omadežuje to, kar pride iz človeka." Bolj kot zunanje izvrševanje nečesa je 
pomembno notranje človekovo nagnjenje, zakaj to dela. Pozunanjena vernost 
farizejev in pismoukov, ki jim je šlo za izpolnjevanje črke postave, je bila nevarna: 
dalo se jo je meriti in kontrolirati, iz ljudi pa ni delala drugega kot krute sodnike 
bližnjega in stroge opazovalce ravnanja drugih. Skrb farizejev za to, kako se 
stvari vidijo na zunaj, je v resnici ogrožala bistvo Postave, ki je v ljubezni do Boga 
in do bližnjega. Taka ljubezen pa zahteva radikalno notranje spreobrnjenje in 
očiščenje. Umivanje kozarcev, vrčev in bakrenih loncev ter umivanje rok more 
biti narejeno brez vsake nove notranje usmerjenosti, brez vsakega znamenja 
ljubezni in v resnici ni nič povezano s pravo vero.  
To, kar naredimo na zunaj, mora v resnici izražati in še okrepiti naše iskreno 
notranje razpoloženje in biti odraz naše vere, upanja in ljubezni.  

 

Po: notredamke.rkc.si 

URNIK VEROUKA 

1.razred sreda 17.00 ga. Cilka in ga. Slava 

2. razred torek 17.00 ga. Slava 

3. razred ponedeljek 17.00 ga. Cilka in ga. Danica 

4. razred torek 16.00 g. Janez in ga. Slava 

5. razred torek 17.00 ga. Cilka 

6. razred sreda 16.00 ga. Cilka 

7. razred ponedeljek 16.00 g. Janez in gdč Heidi 

8. razred ponedeljek 15.00 g. Janez 

9. razred torek 15.00 g. Janez in ga. Marijana 

Kateheza dobrega pastirja torek 16.00 ga. Marijana 

Slomškova knjižnica 1. četrtek 17.00 ga. Marijana 

Otroški zborček  torek, petek 15.30, 14.30 ga. Cilka 

OBVESTILA 
 

 ZIMSKI URNIK SV. MAŠ se prične v ponedeljek 3. septembra. Glej zadnjo stran 
Mostov. 

 ZAČETEK VEROUČNEGA LETA je v ponedeljek 3. septembra po urniku, ki je 
objavljen na prejšnji strani. V tem tednu je vpis in prilagajanje urnika obšolskim 
dejavnostim. 

 PRISPEVEK ZA VEROUK (učbenik, delovni zvezek, bogoslužni zvezek, Mavrica ali 
Ognjišče ter ostali pripomočki) znaša za prvega otroka pri verouku 25 €, drugi in 
tretji pa vsak po 10 €. 

 DUHOVNI POMOČNIK g. generalni vikar Jože Koren bo pomagal v Sečovljah in 
Kortah; v naši župniji pa bo vsak prvi petek in prvo soboto v mesecu ter vsako prvo, 
tretjo in peto nedeljo v mesecu. V glavnem bo na voljo za spovedovanje. 

 BOGOSLOVEC – BODOČI DIAKON BLAŽ BATAGELJ bo v tem pastoralnem letu v 
naši župniji kot pomočnik in praktikant. 

 ŽPS ima sejo v ponedeljek 3. septembra ob 20.00 v Portorožu. 

 BESEDA ŽIVLJENJA  je v ponedeljek 3. septembra po večerni sv. maši v Luciji. 
Vabljeni! 

 PRVI PETEK IN PRVA SOBOTA v mesecu septembru nas ponovno vabi, da skupaj 
z našimi birmanci delamo veliko devetdnevnico (9 prvih petkov) za spreobrnjenje 
grešnikov in božji blagoslov. Priložnost za sv. spoved je ta teden vsak dan pol ure 
pred sv. mašo. Obisk bolnih in ostarelih po domovih je v petek 7. 9. dopoldne, 
popoldne v Centru starejših v Luciji. Sv. maša je v centru v soboto ob 16.00. 

 MOLITVENI DAN ZA DUHOVNE POKLICE na Sveti Gori je v soboto 8. septembra. 
Odhod avtobusa je ob 6.30 AP Portorož in nato Lucija pod mostom. Prijave 
sprejemamo do torka 4. septembra zvečer. 

  BELVEDER NAD IZOLO – praznovanje Marijinega rojstva: sobota 8. September: sv. 
maši: ob 15.30 v italjanskem jeziku ob 17.00 v slovenskem. Vabljeni! 

 MAŠNI NAMENI V Sloveniji duhovniki živimo od mašnih štipendijev – mašnih darov 
(17 €). G. škof Jurij naproša, da bi darovali po svojih zmožnosti tudi za tiste 
duhovnike, ki nimajo dovolj mašnih namenov. Vsak, kdor bo daroval bo to sv. mašo 
opravil g. generalni vikar na škofiji. V Mostovih pa bo objavljen dan in namen, tako, 
da ste lahko tisti dan pri sv. maši v Luciji ali Portorožu. 

 ZA SRCE AFRIKE dar, ki ga namenite za otroke v Afriki, nakažete po posebni 
položnici, ki jo dobite na mizici za tisk. 

 VSI SREDNJEŠOLCI, ŠTUDENTI IN MLADI V POKLICIH ste vabljeni, da v Stični 
15. septembra skupaj praznujemo slovenski dan mladih! Organiziran je skupni 
prevoz. Pohiti s prijavami. Bog nas vabi, da se veselimo v Njem – zmeraj! 
Srednješolci bodo prisluhnili pričevanju Johna Pridmora, ki je bivši londonski 
gangster, za študente in mlade v poklicih pa bo osrednji gost Gregor Čušin.   



 

 

 

 


